

## **В преддверии Новогодних праздников следователи поздравляют ветеранов Великой Отечественной войны**



В канун Нового года стартовала предновогодняя акция Следственного управления - следователи повсеместно поздравляют с наступающим праздником ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла.

Сегодня следователи Первого отдела по расследованию особо важных дел побывали в гостях у труженика тыла Николая Алексеевича Орлова.

Николай Алексеевич родился в 1930 году, когда началась Великая Отечественная война, Николаю Алексеевичу было 11 лет, он жил в городе Грозный со своей семьей. Несмотря на молодой возраст, он не понаслышке знает о боевых действиях, так как помогал солдатам на передовой: доставлял им патроны и снаряды, устанавливал противотанковые заграждения, оказывал помощь раненым, а также трудился в тылу, оказывая поддержку воинам продуктами

---

питания.

Окончив обучение в техническом университете, работал на Комсомольском-на-Амуре авиационном заводе имени Ю.А. Гагарина в должности инженера по электрооборудованию летательных аппаратов. После этого трудился на различных предприятиях России, а также в Омске. Всю свою жизнь Николай Алексеевич связал с оборонной промышленностью, надеясь, что никогда больше не настанет военное время.

Желаем Николаю Алексеевичу счастья и долгих лет жизни!

26 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1090670>